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Short Articles for Reading Comprehension 3 
Unit 1. 아시아 경기 대회
아시안 게임 연맹(AGF)은 1949년 2월, 인도 뉴 델리에서 결성되었다. AGF의 창시자는 스포츠를 통해 아시아 정체성의 발전을 활성화 시키고 싶었다. 당시에 AGF의 회원들은 아시안 게임을 올림픽 게임이 개최되는 사이에 4년마다 열기로 결정했다. 올림픽 게임 역시 4년마다 개최된다. 

30년 후 AGF는 한 걸음 더 나아가 아시아 전역에 있는 운동 선수를 조직하였다. 1981년 11월, 뉴 델리에서 열린 AGF 회의에서 올림픽 아시아 평의회(OCA)가 조직되어야 한다는 결정이 나왔다. 이 협회는 아시아의 모든 운동을 관리하는 책임을 지게 되었다. OCA는 공식적으로 1년 뒤, 1982년 12월 5일, 10회 아시안 게임이 열리는 동안 설립 되었다. OCA의 첫 수장은 Sheikh Fahad Al-Sabah이다. 이렇게 1982년의 아시안 게임은 아시안 게임 연맹이 개최하는 마지막 게임이 되었다. 그 때부터, 아시안 게임은 OCA에 의해 열리고 있다.

아시안 게임의 모토는 “끝없는 전진”이며 OCA의 공식 로고는 다섯 개의 올림픽 원 바로 밑의 주황색 태양이다. 태양은 아시아 사람들의 따뜻한 마음을 나타낸다. 이것은 아시아 게임의 상징적인 무늬에 나타난다. OCA의 회원국들은 중동, 극동 그리고 이전 소련 연방 국가였던 나라들까지 포함한 아시아의 여러지역에 분포되어 있다.
아시아 운동 선수들에게 개방된 다른 조직된 스포츠 경기들에는 동계 아시아 경기 대회, 실내아시아 경기 대회, 그리고 해변 아시아 경기 대회가 있다. 첫 동계 아시아 경기 대회는 1986년 일본 삿포로에서 개최 되었다. 태국은 첫 실내 아시아 경기 대회를 수도 방콕에서 2005년 개최하였다. 마지막으로 해변 아시아 경기 대회는 2008년 인도네시아 발리에서 개최되었다. 

Unit 2. 별난 물고기
산호초는 살아 있는 유기체가 만든 놀라운 구조물이다. 거광대한 우림에서보다 더 많은 생물이 산호초에서 살고 있다. 이런 다양한 생물의 존재에 대한 설명중의 하나는 그들이 수백만년에 걸쳐 진화했다는 것을 나타낸다. 산호초는 이백만여년 전에 진화했다고 여겨진다. 이런 산호초 사이에 사느라, 다양한 종들은 천년에 걸쳐 진화하였다. 결과적으로 시간이 지남에 따라서 많은 기이한 적응이 일어났고 크기와 모습에 있어 정말로 기이한 몇몇 생물들이 나타나게 되었다.

가장 기이한 생물 형태는 몇몇 종의 어류이다. 가장 기이한 것은 해마이며 이것의 대부분은 작은 말처럼 생겼다. 그러나 해마의 가장 특이한 특징은 암컷이 아니라 수컷이 새끼를 낳는다는 것이다. 해마와 실고기는 수컷이 새끼를 낳는 것으로 유명한 유일한 종이다. 유사하게 해룡은 해마보다 크기가 크며 나뭇잎처럼 생기고 해조류같이 보이는 지느러미를 가지고 있다. 이는 자신들의 서식지 안에서 위장하는데 도움을 준다. 전혀 물고기처럼 보이게 하지 않을 정도로, 예를 들어 바위나 식물처럼 보일 정도로 위장술이 발달한 많은 다양한 종의 어류들이 있다. 

또 다른 기이한 물고기는 몸을 풍선처럼 크게 만들어서 이를 잡아먹는 포식자들이 먹지 못하게하는 “blow fish”라고 불리우는 복어(puffer fish)이다. 비록 그들의 껍질이 아주 독성이 있을지라도, 이런 종류의 물고기는 일부 아시아 국가에서는 진미로 알려져 있다.

몇몇 산호 물고기들도 아주 독성이 강해서 인간을 사망에 이르게 할 정도로 충분한 독을 지니고 있다. 이중에 쑤기미는 바위처럼 생겼다. 이것은 위장의 역활을 하는 갈녹색의 반점이 있다. 이 쑤기미는 등지느러미를 따라서 많은 독성이 있는 돌기들을 가지고 있다. 이 쑤기미는 세상에서 가장 위험한 물고기로 알려져 있다. 
Unit 3. 마늘

마늘은 많은 전통적 요리의 중요한 재료이다. 원래 아시아에서 경작되었던 마늘은 마침내 유럽으로 건너갔고 결국 16세기에 미국로 들어갔다. 쉽게 경작할 수 있는 것과 황량한 조건 속에서도 견딜 수 있다는 사실이 마늘의 보급을 도왔다. 통마늘은 여러 쪽으로 이루어져 있고 수 천년 동안 음식과 의료 목적으로 사용되어 왔다.
마늘은 의료용으로 사용된 오랜 역사를 가지고 있다. 이집트인들은 커다란 피라미드를 건설하는 노예들에게 힘과 체력을 유지하고 병을 막기위해서 마늘을 먹였다고 믿어진다. 그리스인과 로마인은 마늘이 많은 병을 치료하고 상처를 아물게하는데 도움이된다고 믿었다. 그리스인은 올림픽 경기기간 동안 운동선수에게 그들의 힘을 증진시키기 위해 마늘을 주었다고 고대 서적에 쓰여있다.
더욱 최근에 마늘은 두번의 세계 대전에서 전상을 위한 치료제로 사용되었다고 전해진다. 사실 오늘날에도 감기, 기침, 바이러스 감염과 싸우는 마늘의 소문난 의학적 성질 때문에 사람들이 마늘을 먹는다. 마늘이 고혈압, 과다한 콜레스트롤, 심지어 암을 예방한다고 주장한다.

과거 마늘의 또 다른 쓰임은 악귀를 막는 것이었다. 일부 나라에서는 사람들은 목에 마늘을 감고 다니거나 집 문 밖에 마늘로 화환을 만들어 매달아 놓으면 악마나 흡혈귀가 들어오지 못한다고 믿었다. 다른 나라에서는 산을 오르기 전에 호랑이의 공격을 막아줄것이라고 믿어서 마늘을 먹었다.
마늘을 가장 많이 생산하고 유통하는 것은 California이다. 마늘의 유명세는 해를 거듭할 수록 증가했다. 이탈리아 요리에서 중국 요리에 이르기까지 모든 종류의 요리에 마늘이 폭넓게 사용된다. 계절 스프, 스튜, 소스, 드레싱에 사용되는 마늘은 전 세계에 걸쳐 그 향과 맛 때문에 아주 중요하게 여겨진다.
Unit 4. 응급 처치
의료 응급 상황에서 빠르고 정확한 행동은 생명을 구할 수 있다. 그러나 대부분의 사람들이 의료 교육을 받지 않았으며, 그들이 줄 수 있는 도움은 응급 처치라고 불리우는 것에 한정되어 있다. 이는 안전, 대응, 기도, 호흡, 순환다섯 단계로 되어있다.

응급 처치의 세가지 목적은 생명 유지, 이후 부상방지, 회복 증진이다. 응급상황이 발생하자마자 다른 사람들의 안전이 확보되어야 한다. 또한 사고 현장이 다른 위험이 없는지 조사해야 한다. 이런 것에는 다가오는 차량, 화재, 노출된 전기선 또는 불안전한 구조물등이 포함된다. 반드시 필요하지 않으면 부상당한 사람은 옮기지 않는 것이 일반적인 규칙이다. 부상당한 사람을 옮기는 것은 최초 사고로 입은 부상보다 심한 부상을 초래할 수 있다.

안전 상황을 확인한 이후에, 부상자에게 상태가 어떤지와 같은 간단한 질문을 하거나 부상의 모습을 관찰하여서 부상상태에 대해 최대한 많은 정보을 알아내는 것이 중요하다. 이는 외부출혈, 팔 다리의 골절, 또는 다른 육체적 증상이 될 것이다. 이런 정보는 다음 단계를 결정하고, 합당한 응급 처치 기관에게 넘겨져야 한다. 

부상자에 대한 치료는 전문 의료 팀이 도착할 때까지 기다려야 하지만, 기다리는 동안 부상자는 적절히 호흡할 수 있도록 기도를 확보해야 한다. 우리는 부상자의 심장박동이 있는지를 맥박을 재서 확인할 수 있다. 만약 혈액 순환이 되지 않으면, 손을 사용하여 가슴을 눌러서 심폐소생술을 시도해야 한다.

가장 기본적인 응급처치 기술은 배우고 적용하기 쉽다. 대부분의 사고 상황과 심장 마비, 질식 같은 보편적인 의료 응급 상황에서 무엇을 해야하는지를 알고 있다면 사람들은 생명을 구할 수 있을 것이다.      
Unit 5. 기름
대부분의 국가들이 전기 생산을 위해 기름과 석탄 두 가지 화석 연료에 의존하고 있다. 이런 국가들은 자동차, 비행기, 선박의 연료로 오직 기름에만 의존하고 있다. 비록 미국, 베네수엘라, 나이지리아, 예전 소련연방 여러 지역에 유전이 있기는 하지만, 전세계 산업은 중동 지역의 기름 공급 없이는 운영될 수 없다. 가장 대규모의 유전이 발견되는 곳은 사우디아라비아, 쿠웨이트, 이란, 이라크와 같은 나라들이다. 전쟁, 테러분자의 활동, 심지어 공급을 감소하겠다는 기름 생산 국가들의 간단한 결정은 기름의 가격을 오르게 한다.
기름에 대한 수요가 공급보다 많을 경우 기름 가격의 상승이 있게 된다. 예를 들어 중국 경제의 급속한 성장은 중국이 이전 보다 많은 기름을 수입해야 한다는 것을 의미한다. 다른 국가들 또한 기름 공급을 유지해야 한다. 따라서 현재 전체 기름 수요는 이전보다 더 많다.
기름의 가격이 상승할 때, 난방, 조명, 기계 작동을 위한 전력 생산 비용이 상승한다. 더욱이 자동차, 비행기, 선박의 연료를 위한 석유 제품의 가격이 상승한다. 이런 추가 비용은 소비자에게 전가된다. 결과적으로 사람들이 필요로 하는 모든 제품이 가격이 비싸진다.

가격이 오르게 되면, 임금과 급여가 상승해야 사람들이 상승한 가격을 지불할 수 있다. 급여가 올라가면 임금인상으로 인해 제품을 생산하고 유통하는 비용이 다시 올라가게 된다. 악성 인플레이션이 시작된다. 이런 악성 인플레이션의 영향은 국가 경제를 악화시킬 수 있다. 따라서 기름의 가격을 적절한 수준으로 유지하는 것이 필수적이다.
Unit 6. 타지마할
인도 아그라의 타지마할은 세계에서 가장 유명하고 아름다운 건물이다. 이는 세계 7대 불가사의 중에 하나이자 유네스코가 지정한 세계 유산 등록지이다. 타지마할이라는 이름은 “왕궁”을 의미한다. 이는 사실 무굴왕국의 Shah Jahan의 두번째 아내였던 페르시아 공주 Mumtaz Mahal의 묘지이다. 그녀는 부란프루에서 14번째 아이를 출산하다가 죽었다. 왕은 그가 가장 사랑했던 아내의 죽음을 몹시 슬퍼하여 타지마할을 지을 것을 명했다.
이 웅장한 무덤을 짓는 작업은 1631년 시작되었고 1648년에 완공되었다. 이슬람 건축가 Ustad Ahmed Lahori는 이 건축물을 설계하였고, 인도 각지에서 온 2만명이 넘는 일꾼들이 동원되었다. 천마리가 넘는 코끼리 상단(商團)이 중앙아시아와 인도 전역에서 건축자재를 운반하기 위해 사용되었다. 

이 건축물의 둥근 천장은 계절과 시간에 따라 다른 색을 반사하는 하얀 대리석으로 만들어졌다. 외 부장식은 또한 대리석으로 만들어졌고 준 보석들로 상감했다. 방 안에는 황제와 여제의 보석으로 장식된 묘비가 있다. 그러나 실질적인 묘는 내부 방 아래 층에 있다. 건물, 정교한 정원, 연못 모두는 진심으로 사랑받은 아름다운 한 여인에 바치는 것이다.

이 웅장한 건축물과 경이로움을 보기를 희망하면서 수백만명의 방문객들이 매년 타지마할을 다녀간다.  
Unit 7. 소설속의 위대한 탐정들
추리 소설은 인기있는 장르이다. 세계에서 가장 유명하고 성공적인 작가들 중 일부가 추리 소설을 썼다. 추리 소설에는 두 가지 종류가 있다. 사립탐정이 일반적으로 살인사건인 범죄를 해결하는 이야기와 형사가 범죄를 해결하는 이야기이다. 또한 이 미스테리와 범죄인 두 종류의 추리 소설은 둘 다 인기가 있다.

최초의 단편 추리 소설은 Edgar Allen Poe의해 1841년에 씌었다. 이 이야기는 최초의 허구의 탐정을 문학 작품 세계에 소개하였다. 그러나 아마도 가장 위대한 사립탐정은 셜록 홈즈라는 이름을 가진 영국인이다. Arthur Conan Doyle에 의하여 창조된 셜록홈즈는 국제적인 명성을 얻은 최초의 가상의 탐정이었다. 
최초의 형사는 아마도 영어로 쓰여진 최초의 추리 소설중에 하나인 Moonstone이라는 작품에서 범죄사건을 해결한 경사 Cuff이다. 작가 Wilkie Collins는 항상 가장 사랑받는 영국 소설가인 Charles Dickens의 절친한 친구였다. 사실상 Dickens도 볌죄 수사 소설의 한 종류인 Bleak House를 썼다.

유명한 미국 작가들 일부도 추리소설을 썼다. 가장 높이 평가받는 작가는 Raymond Chandler이고 그의 작품에 등장하는 사립 탐정 Philip Marlowe는 앞으로 뒤따를 사립 탐정의 전형을 제공하였다. 1930년대 후반에 유명했던 말로우는 이전 범죄 소설에서는 볼 수 없었던 보다 친근하고 개인적인 면을 보여주었다.

가장 폭넓게 읽혀지는 여류 추리 작가는 Agatha Christie이다. 그녀는 두명의 잊지못할 인물, Marple과 Hercule Poirot를 창조했다. Christie는 이 탐정들과 관련된 많은 책을 출판하였고, 그녀는 역사상 가장 유명한 미스테리 소설가 가운데 하나로 알려져 있다,

추리 소설은 이전부터 그랬던 것처럼 오늘날에도 대중적이고, 아마도 더욱 더 할 것이다. 많은 유명한 소설들이 TV와 영화로 각색되었기 때문에, 이제 그들의 이야기는 더욱 다양한 부류의 사람들이 즐길 수 있게 되었다.
Unit 8. 안경
수 백만명의 사람들이 시력이 나쁘기 때문에 안경을 쓰고, 이를 “eyeglasses” 또는 “glasses”라고 부른다. 시력을 보조하기 위해 렌즈를 사용한 최초의 기록된 사례는 로마 로마시대였다. 로마인 극작가 Seneca는 렌즈처럼 글자를 확대하는 물방울을 이용하여 책을 읽는데 사용했다. 그러나 서기 약 1000년이 되어서야 이탈리아의 유리 세공사들이 단단한 유리로 만든 독서경을 제작하였다. 이 독서경을 제작하는 법을 알고 있었던 그들은 이후에 눈 앞에 안경테 속에 넣을 수 있는 형태로 만들었다. 이 디자인은 실제보다 더 트게 보이게 하는 현대 돋보기 안경과 유사했다.
안경에 대한 최초의 언급은 1289년에 쓰여진 이탈리아 문서에 나타났다. 대부분의 역사가들은 안경은 최초로 1285년과 1289년 사이에 이탈리아에서 수도사 또는 유리 세공가와 같은 장인에 의해서 만들어 졌다고 생각한다. 그러나 이탈리아인인 Salvino D’Armate는 1284년경 최초의 안경형태를 고안한 사람이라고 여겨지지만 증명되지는 않았다. 

1305년 또는 1306년에 피사의 Glordano Da Rivalto는 설교에서 20년전에 고안된 안경에 대해서 알고 있다고 말했다. 그는 누가 발명가인지는 말하지 않았다. 피사의 또다른 수사 Alessandro da Spina는 또한 D’Armate와 더불어 안경을 고안한 첫번째 사람이라고 여겨지나 이 의견을 뒷받침할 확실한 증거는 없다. 안경을 고안한 사람의 정확한 이름은 역사 속에서 잃어버린채 남아있다. 

18세기가 되어서야 안경 다리를 안경테에 붙이게 되어서, 안경을 착용하는 사람의 귀에 고정될 수 있었다. 안경의 현대 형태는 런던의 안경사 Edward Scarlett의해 만들어졌다.
Unit 9. 토마스 에디슨
Thomas Alva Edison은 1847년 미국 오하이오주의 밀란에서 태어났다. 그는 일곱 형제중의 막내였다. Edison은 주의력 있는 학생이 아니었고, 어머니가 3개월 뒤에 그를 학교에서 데리고 나와 집에서 교육시킬 만큼 선생님들을 화나게 만들었다. 아주 어린 시절부터 Edison은 기계적이고 과학적인 것에 매력을 느꼈다.
그가 어린 소년이었을 때, Edison 갑자기 거의 귀머거리가 되었다. 나중에 기차 차장이 그의 귀를 잡고 들어 올려 기차에 태웠던 그런 상황 탓으로 돌렸다. 청각장애가 그를 소심하고 외롭게 만들었지만, 그는 결코 청각장애가 그의 실험이나 연구를 방해하는 것을 용납하지 않았다. 

Edison이 가진 최초의 직업은 12살에 신문, 과일, 사탕을 기차에서 판매하는 것이었다. 1862년 그는 전보 교환원으로 기차에서 일을 했고 그의 최초의 발명품들인 자동 전보를 위한 송신기와 수신기를 개발했다.
Edison의 현대 세계를 위한 가장 위대한 공헌은 전구, 축음기, 전보, 영화와 같은 그의 업적이었다. 그의 업적은 다른 발명가의 아이디어를 향상치키고 이러한 발명품들의 상업적 잠재력을 현실화하는 것이었다.
Edison의 격언 중 2가지는 모든 그의 업적과 관련이있다. 그는 “천재는 1퍼센트의 영감과 99퍼센트의 노력으로 만들어진다”라는 격언으로 인용된다. 그는 또한 사람들은 긍정적인 결과로부터 얻는 만큼 부정적인 결과에서도 많은 것을 배울 수 있다고 믿었다. 

Edison은 역사상 가장 위대하고 가장 많은 발명을 한 발명가였다. 그는 일생동안 천개가 넘는 발명품에 대한 특허를 가지고 있다. 각각의 특허는 다른 발명가가 그의 아이디어를 베끼는 것을 보호하였다. Edison은 어렸을때 몸이 약했지만, 84세가 되는 1931년까지 살았다.
Unit 10. 아이스크림
유제품(우유, 크림, 유지방 등), 설탕, 그리고 여러 향료와 첨가물로 만들어진 얼음 과자—아이스크림의 역사는 신화와 민담 속에 잠겨 있다. 어느 누구도 진정한 기원을 알지 못한다. 많은 사람들은 아이스크림이 고대의 문명, 예를 들어 포도주와 주스를 차게 해서 내었던 그리스, 페르시아, 그리고 로마에서부터 서서히 발전하였다고 믿는다. 비록 입증되지는 않았지만 가장 잘 알려진 가설은 탐험가 Marco Polo와 관련이 있다. 이 이야기에 따르면, Marco Polo가 중국에 있었을 때 아이스크림이 만들어지는 것을 보았다고 한다. 그가 이탈리아로 돌아와서는 이탈리아인 요리사에게 그것에 대하여 그리고 어떻게 만드는지에 대해 설명하였다. 요리사는 그의 고용주인 Catherine de Medici를 위해 아이스크림을 만들었다. 그녀는 1533년 미래에 왕이 된 헨리2세 왕과 결혼했을 때, 조리법을 프랑스로 가져 갔다. 이 요리법들은 약 100년 뒤 찰스 1세 왕에게 고용된 프랑스 요리사에 의해 영국으로 가져가 졌다. 17세기에는, 찰스 1세 왕이 그것을 자주 왕실의 연회에서 접대하였다. 

아이스크림이 미국으로 퍼지기까지는 또 100년이 걸렸다. 아이스크림은 유럽 과자 판매인이 뉴욕과 필라델피아에 도착해 아이스크림을 포함한 다른 과자를 제공했을 때 일어난 일이다. 아이스크림의 인기는 천천히 퍼져 나갔다. 그리고 1813년 미국 Madison 대통령의 부인인 Dolly Madison이 그녀 남편의 취임식에서 이를 접대하였다.

아이스크림은 미국인 Nancy Johnson이 수동식의 아이스크림 제조기를 발명했을 때인 1846년까지는 손으로 저었다. 이것은 아이스크림이 얼기까지 아이스크림 혼합물을 소금과 얼음 위에서 돌렸다. 1851년 Jacob Fussell은 미국 볼티모어에서 상업적으로 아이스크림 대량 생산을 하였다. 하지만 1926년이 되어서야 연속적 공정의 냉동 장치가 완성되었다. 이것은 아이스크림의 대량생산을 할 수 있게 하였고 현대 아이스크림 산업의 시초가 되었다.

Unit 11. 국제 올림픽 경기의 도시들
올림픽 대회는 4년마다 한 번씩 열린다. 원래는 게임이 올림픽의 발상지인 그리스의 아테네에서만 거행되었다. 오늘날 하계 및 동계 올림픽은 두 개의 큰 경기를 계획하는 것을 돕기 위해 2년씩 떨어져 열린다.
국제 올림픽 위원회(IOC)는 근대 올림픽 대회를 조직한다. 2010년 캐나다의 밴쿠버에서 동계 올림픽 대회가 열린 후, 다음 동계 올림픽 대회는 2014년 러시아의 소치에서 열린다. 2012년 하계 올림픽 대회를 주최할 도시는 영국의 런던이다.

세계의 여러 유명한 도시들이 그곳에서 올림픽 경기 대회를 열수 있도록 경쟁을 하지만, 가장 적합한 도시들만이 IOC에 의해 올림픽 유치를 승인 받는다. 가끔, 대회는 국가의 수도에서 열리지만 항상 그런 것은 아니다. 2000년 하계 올림픽 경기 대회는 호주의 수도가 아닌 시드니에서 열렸다.

IOC는 입찰 과정 후 어느 나라가 올림픽 대회를 개최할 지를 결정한다. 유치를 승인 받기 위한 여러 나라들 간의 경쟁은 다양한 이유로 매우 치열해질 수 있다. 경쟁국들은 국가에 대한 자긍심을 떠나, 재정상의 이익과 세계적 인지를 원한다. 시드니 하계 올림픽은 어떻게 도시가 경기 대회를 주최하고 이익을 얻을 수 있는지에 대한 좋은 예이다. 시드니를 방문한 수천 명의 사람들과 텔레비전에서 호주의 사진들을 본 수많은 사람들, 모두는 매우 깊은 인상을 받았다. 그 결과, 도시를 방문한 여행자들로부터 얻은 수입이 상당하다. 시드니에 사는 사람들도 혜택을 입었다. 새로운 운동 경기장과 다른 여러 시설들이 지어졌고 공항은 개선되었으며, 많은 새로운 호텔들이 문을 열었으며, 도시는 전체적으로 깨끗이 청소되었다.
Unit 12. 종이
중국인들은 나침반, 화약, 지진을 기록하기 위한 지진계 그리고 제지를 포함한 많은 것을 발명했다. 그러나 그 중에서도 가장 유용한 발명은 종이였다. 이것은 한 왕조(202 BCE-220 CE) 때 조신인 Cai Lun에 의해 나무껍질의 배합과 낡은 낚시 그물로 일종의 종이를 발명 되었다.

전통적으로 종이를 만들 때 세 가지 재료들—명주실, 목질 특히 대나무—그리고 대마와 같은 식물들을 사용하였다. 지금은 종이가 현대 기술로 만들어 지나, Cai Lun의 기술은 아직도 중국 구이양 근처 마을에서 사용되고 있다.
제지 공정은 12세기에 동양에서 서양으로 뻗어나갔다. 첫 유럽 제지 공장은 1150년에 스페인의 발렌시아에 설립되었다. 그 후 프랑스, 영국, 그리고 독일과 같은 유럽 전역의 나라들에서 제지 공장이 설립되기 시작했다. 16세기 말쯤 되어서는 유럽 전역에서 종이가 만들어졌다. 

종이는 많은 재료로 만들어진다. 그 중에서도 가장 중요한 것은 나무이다. 종이를 만들기 위한 섬유의 반은 나무로부터 얻으며 그 나머지 반은 식물의 섬유, 재활용 옷가지 그리고 그 외 다른 것의 식물성으로부터 얻는다. 제지를 위한 나무를 사용하는 것의 문제점은 어마한 양의 나무들이 베어 지는 것이다. 제지 회사들은 그들이 베어 낸 나무들만큼이나 나무를 심으려고 노력한다. 하지만 새 나무는 자라는데 여러 해가 걸린다. 나무가 적게 베어지도록 종이의 재활용과 같은 여러 환경 해결책들이 만들어졌다. 

현대에는 대부분의 종이는 큰 공장에서 막대한 양으로 제조된다. 하지만 아직도 특별한 목적을 위해 손수 만든 종이를 필요로 하고, 제지는 세계의 대부분의 나라들에서 기술이다. 특히 일본인들은 국가의 오락으로 채택한 오리가미를 위해 고품질의 종이를 다량으로 사용한다.
Unit 13. 파블로 피카소 (Pablo Picasso)
파블로 피카소(Poblo Picasso)는 고금을 통하여 가장 유명하고 다작을 한 미술가이다. 그는 수천 점의 그림, 데생, 조각을 창조했다. 그는 20세기 서양 미술을 지배하였고, 그의 작품에 대한 언급 없이 미술을 논하는 것은 불가능하다. 그의 작품으로 인해 그가 중요할 뿐만아니라 다른 미술가들과 현대 미술의 발전에 끼친 영향 때문에도 중요하다.
Picasso는 1881년 스페인의 말라가에서 태어났다. 그는 아주 어릴때부터 그림에 재능을 보였고 15세때는 바르셀로나에 있는 왕립 미술원 고급과정에 입학하였다. 1903년 Picasso는 파리로 이사를 하여, 그곳에서 여러 해 동안 살며 작품생활을 했다. 파리 생활 초기에는 대부분 가난한 사람들을 묘사하는 그림을 그렸는데, 그 그림에서 주요 색이 청색이었기 때문에 “청색시대”로 알려져 있다. 청색시대 이후에 “장미빛 시대”가 도래 하였다. 이 당시 Picasso 그림의 주제는 대부분 서커스 생활에서 얻었다.

Picasso의 파리 작업실은 파리 예술센터가 되었고 많은 유명 예술가들이 그의 작품과 아이디어에 매력을 느꼈다. Matisse나 Braque와 같은 유명한 이름도 이에 포함되어 있다. 1907년에 Picasso는 그의 이전 그림 양식을 그만두고 입체주의를 실험하기 시작했다. 이 예술적 창작은 20세기 Picasso의 가장 위대한 업적으로 알려져 있다.

Picasso의 가장 유명한 작품 중에 하나는 1937년 스페인 내란 당시 파시스트 군대가 스페인의 Guernica라는 마을을 폭격한 것에서 영감을 얻었다. Guernica라는 이 작품은 마드리드에 있는 Sofia 여왕 미술 센터에서 볼 수 있다.

그의 그림은 별문제로 하고, Picasso는 조각, 도자기, 무대 설계를 만들었다. 그는 1973년 사망하기 전까지 작품활동을 계속했다. 오늘날까지 그는 세상에서 가장 뛰어난 예술가 중에 한명으로 인식되고 있다.

Unit 14. 다이아몬드
다이아몬드는 자연 물질중에서 가장 딱딱하다고 알려져 있다. 사실 다이아몬드라는 이름은 부서트릴 수 없는 이라는 뜻을 가진 그리스 어인 “adamas”에서 유래되었다. 다이아몬드의 경도는 넘겨두고, 다이아몬드는 화학물질에 의해서 별 영향을 받지 않으며, 매우 항구성이 있다. 다이아몬드는 또한 반짝반짝 광택이 나고, 빛을 담고 있어서 보석에서 다이아몬드를 유명하게 만들었다.
다이아몬드는 지표 아래에서 생성된다. 다이아몬드는 운모감람암 또는 람프로이트와 같은 화성암으로 만들어 진다. 이런 종류의 암석은 지각 변동 동안 화산 활동에 의해 형성이 된다. 다이아몬드는 지표아래에서 약 10억에서 30억년 전에 만들어졌다. 

다이아몬드는 약 6000년전에 인도의 강바닥에서 최초로 발견되었다는 기록이 있다. 약 1000년후다이아몬드가 보르네오(Borneo)에서 발견되기 전까지 인도는 유일한 다이아몬드 생산지로 알려져 있었다. 18세기가 되어서야 다이아몬드 매장지가 브라질에에서 발견되었고, 이후 호주, 러시아, 미국에서도 발견되었다.
채굴되는 다이아몬드는 세월이 지남에 따라 지표면 가까이 올라온 것이다. 이것들은 곡식 낱알만한것에서 부터 커다란 수정체까지 크기가 다양하다. 다이아몬드가 세계 많은 국가에서 채굴이 된다고 할지라도, 대부분은 보츠와나, 러시아, 남아프리카에서 채굴된다. 다이아몬드를 채굴하는 비용은 어마어마하고, 엄청난 양의 노동력이 투입된다. 다이아몬드는 보석 산업뿐만아니라 이 광물의 항구성으로 인해 공구를 만들기 위해서 채굴된다.

다이아몬드를 자르는 것은 아주 고도의 기술을 요하는 사업이다. 비록 다이아몬드가 경도가 높은 물질 중에 하나이기는 하지만, 약한 부분을 통해서 다이아몬드를 자르려는 시도를 한다면, 쪼개질 것이다. 그러나 심지어 작은 다이아몬드 조각 조차도 값싼 보석이나 공업적 목적으로 사용되어 질 수 있다.   

Unit 15. 코란
 대부분의 종교는 경외시하는 종교적인 중심 경구를 가지고 있다. 기독교인들에게 이 원문은 성경이고, 유대교인들에게는 토라라는 율법(Torah)이고, 이슬람교도들에게는 코란(Koran)이라고 알려져있는 ‘Qur’an’이다. 코란은 이슬람이라고 알려져 있는 종교적 믿음에 대한 성스런운 경구이다. 

이슬람교도들은 코란이 신(알라: Allah)으로부터 서기 610년과 632년 사이에 선지자 Muhmmad에게 전달된 계시를 담고 있다고 믿고 있다. 이런 계시는 이 기간동안과 632년 그의 죽음이후 몇 년 간 Muhammad의 가까운 지인들에 의해서 기록되었다. 이 계시들은 코란이라고 알려진 경구를 편집하였다. 이는 길이가 다양한 ‘suras’라고 불리우는 114장으로 나누어진다.
코란에 대한 해석은 항상 어려운일이며, 심지어 이슬람교 학자들에게도 어렵다. 예를 들어, 어떤 단어들의 의미은 모음 위에 점에 의해서 결정된다. 그러나 고대 아라비아어는 이런 점들이 자주 생략되었다. 결과적으로 어떤 단어들이 똑같아 보인다. 따라서 이런 단어들의 의미는 대부분 코란을 썼던 사람들의 기억에 의존할 수 밖에 없다 초기 이슬람교도들은 코란을 받아적었던 사람들이 죽기 전에 단어의 정확한 의미를 알기위해 노력했지만 그것들을 기록하기에는 이미 늦었다.

각종 사건들이 시간 순으로 나오지 않기 때문에 코란에 대한 다양한 해석이 존재하고, 따라서 어떤 사건들이 언제 일어났는지에 대한 자료가 없다. 어떤 경우에는 코란의 많은 부분들이 계명이나 경고를 담고 있다. 게다라 코란은 번역할 수가 없다. 각 경구는 모두 이슬람 교도의 성스러운 문자인 아라비아어로 쓰여져 있다. 코란은 이슬람교도들의 법의 근원으로 사용되고, 그 중요성은 이슬람 세계에 걸쳐 어디에서라도 느껴진다.

이슬람교도들은 이런 성스러운 경구를 암송함으로서, 그들이 성스러운 기운을 만들 수 있다고 믿으며, 코란의 모든 단어들을 암기해온 많은 이슬람교도들이 있다.

Unit 16. 역사
역사는 과거에 일어난 일에 대한 기록이다. 역사는 일반적으로 문명 또는 제도에 대한 사건을 묘사하고 연대순으로 작성한 기록이다 우리는 과거에 대해 알아가는 것이 흥미로울 뿐만아니라 과거에 대한 지식이 현재를 이해하는데 도움이 되기 때문에 역사를 연구한다. 역사를 연구하는 것은 또한 우리가 미래에 실수를 저지르는 것을 피할 수 있도록 도움을 준다.

오늘날, 역사학자들은 과거를 이해하기 위한 많은 자료들을 가지고 있다. 그러나 아주 오래전에는 이러한 자료들이 아주 제한적이었고 어떤 문화나 사회에서는 여전이 이런 자료들이 한정적이다. 예를 들어, 기록 문자를 사용하지 않는 파푸아뉴기니 고원지대에 고립된 한 부족이 있다. 그들은 단지 그림과 말만으로 의사소통을 한다. 따라서 그들의 역사는 구전으로 전해진 것이나, 나무껍질이나 동굴벽에 그려진 것에 한정된다. 이런 경우에는 어떤 형태의 기록문자나 기록하는데 사용되는 어떤 재료 등과 같은 것이 있기 전에는 기록된 역사가 있을 수 없다. 최초로 기록하는데 사용된 재료는 돌, 나무 껍질, 파피루스, 동물가죽이었고, 이후에 종이가 사용되었다.
현대 역사학자들은 연구에 도움을 받을 많은 양의 기술 기록을 가지고 있다. 책, 인쇄 문서, 신문, 개인적인 편지, 기록 보관소의 기록, 공예품, 구술 설명등이 있다. 보다 최근에는 음성 녹음, 영화, 비디오 자료들도 이용가능하게 되었다. 게다가 고고학자들은 도시나 문명의 잔재나 유적을 과거의 정보를 이용하여 연구할 수 있다. 역사학자들은 또한 많은 선배 역사학자들의 실제 육성 발표에 대한 기록도 가지고 있다.
가능한한 많은 역사적 기록들을 연구원들이 이용하기 쉽게 하려는 시도로, , 도서관 사서와 기록보관인들은 이 모든 자료들을 다양한 형태로 저장하고 있다. 마이크로필름, 마이크로필름카드에 기록하고, 최근에는 디지털로 자료를 컴퓨터에 스캔하거나 저장하고 있다. 의심할 여지 없이 미래에는 누군가가 역사적 정보를 보다 효율적으로 저장할 수 있을 것이다. 

Unit 17. 달러
“dollar”라는 말은 아주 밀접하게 돈과 연관이 있어서 “$”라는 표시는 주로 돈을 나타내는데 사용된다. 비록 대부분의 사람들이 달러를 미국화폐와 관련짓지만, 이 말은 사실 지금은 체고 공화국인 보헤미아에서 기원되었다. “dollar”라는 말은 “thaler”에서 나왔다. 이는 1519년 지금은 야히모브(Jachymov)라고 불리우는 요하힘스탈러(Joachimasthal) 지역에서 채굴된 은으로 주조된 동전에 붙여진 이름이다. “thaler”라는 단어는 “Joachimsthaler”의 줄임말 형태이다.

이후에 영어식 “dollar”라는 말이 많은 국가에서 주조된 은화에 붙여졌고, 특히 영연방의 북아메리카 식민지에 주로 유통이 되었던 스페인 화폐 “peso”에 붙여진 이름이다. 스페인 제국의 중요도와 파운드(pound)에 기반을 둔 영국 화폐의 부족 떄문이었다. 미국 독립 전쟁 이후에 미국이 영국에게서 독립하게 되었을 때, 독립국의 새로운 정부는 화폐 단위를 파운드 대신에 달러로 선택하였다. 

다른 국가들이 영국으로부터 독립하게 되자 그들 또한 그들의 화폐단위를 바꿀것인 말것인지를 결졍해야했다. 부분적으로는 미국과 가깝고 두 국가 사이에 엄청난 무역량으로 인해 캐나다는 1853년 영국에게서 독립하자마자 단위를 달러로 바꾸었다. 캐나다 동전은 1908년도 까지 영국에서 주조되었다. 캐나다와 미국과는 달리 호주는 독립 이후에도 100년 동안 파운드를 고수하였고 1966년에서야 달러를 채택하였다.

달러 표시인 “$”의 기원에 대해서는 많은 의견이 있다. 미국을 나타내는 “US”의 S와 U를 겹쳐쓴것이라는 이론이 있다. 그러나 보다 최근에는 페소(peso)의 단순화한 P와 페소의 S를 겹쳐쓴 것이라는 이론을 받아드리고 있다.    

Unit 18. 명성
 20세기 미국 미술가인 Andy Warhol은 과거에 “모든 사람이 15분 동안은 명성을 얻게 될 날이 올것이다.”라고 말했다. 모든 사람이 유명해 질 것이라고 말하는 것은 과장된 표현이지만 생애동안 명성을 얻은 사람들에게는 조차도 그 명성이 지속되기는 힘들다라는 것에 대해서는 의심의 여지가 없는 말이다. 이는 대중 예술 산업에 작가, 예술가, 음악가, 배우로 종사하는 사람들에게는 특히 당연한 일이다.

흥미롭게도, 자신의 생애 동안 유명해지지 못했던 몇몇 사람들은 사후에 명성을 얻게 되었다. 또한 생존해 있을때 유명했던 사람들은 사후에 곧 잊혀졌다. 명성을 유지하는 사람은 거의 없다. 예를 들어 대중 음악에서 소수의 가수들만이 지속되는 명성을 즐기고 있다. 작가들 사이에서는 과거 베스트 셀러 작가와 시인들의 대부분은 오늘날 거의 사람들이 읽지 않거나 기억하지 못한다. Charles Dickens와 같은 작가들도 학생들을 제외하고는 많은 사람들이 그의 작품을 읽지 않는다. 게다가 현재 베스트 셀러 작가 또는 잘 알려진 작가들도 10년이나 20년 후에는 완전히 잊혀지기 쉽고, 사람들은 그들의 작품을 읽지 않을 것이다.

많은 작가, 음악가, 예술가들에게 생존하고 있을때 얻었거나 사후에 얻었던지 간에 명성이라는 것은 유행에 의존한다. 예를 들어 한 음악가가 유행을 잘 따른다고 생각된다면, 그 사람은 대중 매체의 많은 주목을 받을 것이다. 누군가 또는 어떤것이 보다 유행을 하게 되면, 그 외에 모든것은 일반적으로 대중과 대중 매체로부터 잊혀진다.
오늘날, 대중매체는 유명 인사들로 가득 채워져 있다. 그들의 업적은 하찮은 것이며 다음 영화 스타나 음악가가 대중 잡지의 커버를 넘겨 받자마자 곧 잊혀지게될 사람들이다. 아마도 그런 사람들은 유명해진 것이 유명한 것이다.
Unit 19. 지진
수 많은 파괴적인 자연 재해 가운데 지진이 아마 가장 피해가 심한 자연재해일 것이다. 지진의 파괴적인 힘 외에 다른 문제는 어떠한 정확성으로도 예보할 수 없다는 것이다. 과학자들은 지진이 어디서 가장 많이 발생하는지는 알지만 언제 지진이 발생하는지는 모른다. 똑같이 파괴적인 화산 폭발과 달리 지진은 작은 징후를 보인다. 화산을 연구하는 화산학자들은 화산이 폭발할 것 같은 때를 화산의 움직임을 관찰하면서 예보한다. 그러면 보통은 근처 주민들을 대피 시키는데 시간이 있다. 이것은 지진과는 관계가 없다. 

비록 과학자들이 지진이 어떻게 그리고 왜 일어나는지를 정확하게 이해하지만 지금 그들이 그것을 방지하기 위해서 할 수 있는 일은 아무 것도 없다. 지진은 지구의 표면 바로 밑의 암석 층의 움직임에 의해 일어난다. 지구의 지각이 대규모의 움직임을 초래하며 압력이 증강하고 층이 미끄러진다. 크게 갈라지는 곳과 틈이 난 곳이 길거리와 집의 바닥과 벽에 나타난다. 사람들은 이러한 돌 파편 조각들 밑에 묻힐 수가 있다. 황폐화된 모습은 사람들을 충격에 빠뜨릴 수 있다. 

매년 지구 어디에선가는 심각한 지진이 일어난다. 어떠한 나라들은 지진이 자주 일어나는 지역에 위치해 있다. 중국, 일본 그리고 터키를 예로 들면 모두 꽤 빈번하게 발생하는 지진을 겪는다. 많은 지진들은 바다의 표면 바로 아래에서 일어난다. 해진이 발생해도 피해는 적지만, 해변 쪽으로 밀려들어와 길에 있는 모든 것을 파괴하는 tsunami(쓰나미)라 불리는 해일을 초래 할 가능성이 있다.

잠재적으로 가장 위험한 지진대 중에 하나가 샌 엔드레이어스 단층(San Andrea Fault)의 넓은 지역에 걸쳐 있는 캘리포니아이다. 조만간 그곳에는 막대한 손실과 사망자를 초래하며 끔찍한 지진이 일어날 것이다. 캘리포니아 사람들은 단지 “가장 큰 지진”이 살면서 일어나지 않기를 희망한다.
Unit 20. SF
SF는 상상의 일어난 일이나 미래의 사람들에 대해 이야기하는 종류의 science fiction(공상 과학 소설)의 약어이다. 하지만 “과학”이라는 단어는 혼동케 할 수 있다. 그것은 비록 어떤 SF들은 과학적인 아이디어나 이론들로부터 영감을 받았지만 많은 이야기들이 모두 과학적인 것은 아니다. 사실 그것은 과학적 불가능성들이다. 그것은 공상이다. 아마 이 같은 소설들의 더 좋은 이름은 “미래의”, “확실치 않은” 일 것이다. 이러한 단어들은 미래에는 삶이 어떨지 또는 다른 세상들은 어떨지에 대해 이야기하는 여러 종류의 작품들을 설명할 수 있다. 

문어를 소재로한 공상 과학 소설은 예전보다 인기가 떨어졌다. 30여 년 전만해도, 많은 공상 과학 소설과 짧은 이야기들은 매년 출판 되었다. 이 같은 글을 실은 잡지도 있었다. 짧은 소설이나 짧은 이야기 같은 공상 과학 중편 소설은 특히나 더 인기가 있었다. 20세기에 가장 유명했던 세 명의 작가들- H.G. Wells, Arthur C. Clarke 그리고 Jules Vernes은 공상 과학 소설가들이다. 최근 몇 십 년 동안 텔레비전 프로그램들과 영화들은 공상과학소설의 유명세에 심하게 영향을 받았다. 예를 들면, Star Trek(스타 트렉)과 같은 연속물을 수 많은 시청자들의 흥미를 끌었다. 그리고 Star Wars(스타 워즈)와 같은 종류의 많은 최근 영화들은 흥행 인기를 누렸다. 

판타지 소설은 공상 과학 소설에 대한 흥미를 마술과 초자연적인 것 대한 관심으로 바꿔놓았다.. 가장 적합한 예로, 아이들을 위해서 썼지만 어른들에게도 인기가 좋은 Harry Potter(해리 포터) 소설이다. 사실 이 유명세는 너무도 대단해서 Harry Potter는 영화로도 만들어졌다. 최근 몇 십 년간 SF는 텔레비전과 영화뿐만 아니라 컴퓨터 게임으로 인해 비 문학계에서 점점 더 인기가 있어지고 있다.
<Transcripts>

Unit 1 The Asian Games: 30년이 넘게 아시안 경기는 아시아 경기 연맹에서 개최하였다. 그 후, 1982년 아시아 올림픽 평의회가 창설되었고, 이 기관은 아시아의 모든 스포츠 경기를 관장하는 책임을 지게 되었다. 아시아경기는 매 4년마다 열린다. 아시아 운동 경기의 다른 대회는 동계 아시아 경기 대회, 실내 아시아 경기 대회, 아시아 해변 경기 대회를 포함하고 있다.
Unit 2 Unusual Fish: 산호초는 아주 오래되었고, 결과적으로 많은 생물이 특이한 방식으로 진화해 왔다. 많은 종의 어류가 이런 생물에 속하고, 그것들 중에 몇몇은 너무 기이해서 심지어 물고기처럼 보이지 않는다. 해마는 작은 말처럼 생겼고, 쑥치류는 바위처럼 생겼다. 복어는 스스로 몸을 풍선처럼 부풀릴 수 있다. 그러나 이러한 희귀한 어류 중의 몇몇은 아주 위험하기때문에 주의해서 다루어야한다.
Unit 3 Garlic: 마늘은 대부분의 나라에서 생산할 수 있다. 비록 마늘의 주요 생산지가 California이긴 하지만, 수천년동안 중국, 그리스, 로마같은 곳에서 재배되어 왔다. 이 식물은 의학적 특성을 가지고 있고 계절음식으로 사용된다. 한때, 몇몇 사람들은 악마나 흡혈귀를 막기위해 마늘을 사용하였다. 오늘날 마늘은 음식의 향과 맛을 더하기 위해 주로 사용되고 있다.
Unit 4 First Aid: 응급처치는 전문적인 의료 도움이 도착하기 전에 아프거나 부상당한 사람을 도울 수 있는 치료이다. 우리가 응급 상황에서 사용할 수 있는 응급처치의 기본 기술을 익히는 것은 어려운 일이 아니다. 응급처치는 부상자에게 즉각적으로 치료를 해주었는가에 따라 생명을 구할 수 있다. 응급처치를 훈련받은 사람들은 발작, 심장마비, 중독, 과다출혈과 같은 심각한 상황에서 도움을 줄 수 있다.  
Unit 5 Oil: 세계 국가의 대부분은 자동차와 다른 기계를 움직이기 위해 중동아시아로부터 기름을 수입한다. 이지역으로부터 지속적인 기름 공급이 방해를 받는 것은 기름 가격의 상승을 의미한다. 중국과 같은 개발도상국의 기름에 대한 수요가 상승할 때 기름 가격은 상승하게 된다. 기름 가격이 상승할때, 재품과 노동에 대한 비용 또한 상승하고, 이는 인플레이션을 주도하게 된다. 
Unit 6 The Taj Mahal: 세계에서 가장 아름다운 건축물중 하나인 타지마할은 사실 거대한 무덤이다. 페르시아 황제가 자신의 두번째 아내에게 바치기 위해 이 건축을 지시하였고 지금은 내부 방 아래에 그들의 무덤이 놓여있다. 타지마할은 대리석으로 지어졌고, 화려한 정원과 연못으로 둘러싸여있다. 이곳은 매년 수천명의 방문객을 인도로 불러들인다.
Unit 7 Great Detectives in Fiction: 추리 소설 장르는 경찰 수사관이나 사립 탐정이 사건을 해결하는 임무를 맡은 미스터리와 범죄 사건 이야기를 포함하고 있다. 아마도 가장 유명한 허구의 탐정은 Arthur Conan Doyle의 Sherlock Holmes이다. Raymond Chandler는 그가 만들어낸 Pilip Marlowe라는 미국 사립탐정의 전형을 만들었다. 가장 성공적인 여류 탐정 소설 작가는 Agatha Christie이다. 그녀의 많은 소설들은 영화나 텔레비젼 프로에 방영되었다.
Unit 8 Spectacles: 비록 어느 누구도 안경을 고안했는지는 확신할 수 없지만, 이탈리아인 유리 세공가에 의해 만들어진 확대경으로부터 나온것이라고 여겨진다. Salvino D’Armate는 1284년경 최초의 안경의 형태를 고안해낸 사람이라고 여겨진다. 이후 500년이 지나서야 런던 안경사의 안경테에 안경다리를 붙이는 아이디어로 인해 안경을 쓸 수 있게 되었다.
Unit 9 Thomas Edison: Thomas Edison은 생애동안 천개가 넘는 발명품에 대해 특허를 낸 다작의 발명가였다. 비록 그가 뛰어난 학생은 아니었을 지라도 그는 어렸을 때부터 기계와 과학적인 것에 매우 흥미를 가졌다. 그의 첫번째 발명은 전보를 보내는데 사용되는 기능이 향상된 송신기였으나 그는 전구의 기능을 향상시킨 업적으로 잘 알려져 있다. Edison은 열심히 연구하는 것이 어떤 사람이 성공하는데 가장 필수 요소이며 사람들은 성공에서 배우는 것만큼 실패에서도 많은 것을 배울 수 있다고 믿었다.
Unit 10 Ice Cream: 어느 누구도 아이스크림이 어디서 처음 만들어 졌는지 알지 못하지만, 우리는 민담에서 아이스크림의 근원이 중국에 있음을 알 수 있고, Marco Polo에 의해 이탈리아로 전해 졌다고 알 수 있다. 그는 아이스크림의 조리법을 왕 Henry 2세의 미래 아내에게 아이스크림을 만들었던 이탈리아 요리사에게 주었다. 그녀는 이후 이 조리법을 영국으로 가져가서 왕 Charles 1세를 위해 아이스크림을 만들었던 프랑스 요리사에게 전해주었다. 이 조리법은 18세기 말에 미국으로 건너왔고, 냉동고의 발달로 아이스크림의 대량생산이 가능하게 하였다. 
Unit 11 Olympic Cities: 매 2년마다 올림픽 경기 대회는 하계대회와 동계대회를 번갈아 가면서 개최된다. IOC는 각 올림픽 경기 대회를 유치할 가장 적합한 도시를 결정하기 위해 경쟁입찰 과정을 가지고 있다. 올림픽 경기대회를 개최함을서 얻는 국가 자긍심과 더불어, 유치 도시는 다양한 이익 또한 알고 있다. 새로운 부대시설이 지어지거나 보수가 된다. 또한 도시는 여행객의 증가로 인해 보다 많은 수입을 얻을 수 있다.
Unit 12 Paper: 중국인은 수많은 다양한 물건들을 발명했고, 그 중에서도 종이는 가장 유용한 것 중에 하나이다. 처음에 종이는 2000년 전인 한나라 시대부터 사용되었고, 이는 곧 유럽으로 퍼졌다. 많은 다양한 재료들이 종이를 만드는데 사용되고, 그 중에서도 가장 중요한 것은 나무이다. 여전히 대부분 국가가 수제 종이를 사용하고 있는데, 특히 일본이 그러하다. 현재 산림지역의 감소가 지구 온난화의 주요 원인이기 때문에 재생종이의 역할이 아주 중요하다. 
Unit 13 Pablo Picasso: 미술 역사에 있어 가장 중요한 인물 중에 한사람은 Pablo Picasso이다. 많은 작품을 만든 화가이자 조각가인 Picasso의 중요성은 다른 예술가에 끼친 그의 영향력에 주목할 만 하다. 20세기 초에 파리에 살았던 Picasso의 작품은 입체주의의 특징이 나타나기 전에 “청색시대”와 “장밋빛 시대”를 거쳤다. 전쟁의 폭력적 행위에 의해 영감을 받은 “Guernica”는 그의 가장 유명한 입체주의 작품 중에 하나이다.
Unit 14 Diamonds: 가장 경도가 높은 자연 물질로 알려진 다이아몬드는 수 십억년 전에 화성암에서부터 생겨난다. 다이아몬드 매장지는 최초 인도 강바닥에서 발견되었고, 이후에 몇몇 나라에서도 발견이 되었다. 다이아몬드는 지표 아래서 채굴되고, 보석이나 공구를 만드는데 사용된다. 다아이몬드는 항구성과 빛을 품고 반짝반짝 빛나기에 그 가치가 있다.
Unit 15 The Koran: Qur’an은 주로 코란(Korean)이라고 부리우며 중요한 성스러운 경구이다. 이는 신으로부터 Muhammad에게 전해진 계시를 편집한 것이다. 이것들은 그와 가까운 지인들이 이 계시의 기간동안 또는 그 이후에 받아적었다. 시간순으로 나오는 이야기들을 담고 있는 성경이나 토라와는 다르게 코란은 주로 계명 또는 경고를 담고 있다. 코란은 이슬람교의 성스러운 경구이기 때문에 이슬람교도들로부터 경외를 받는다.
Unit 16 History: 역사는 과거에 대한 연구이다. 현대 역사학자들은 모든 종류의 공식 문서와 같은 그들이 이용가능한 많은 자료들을 가지고 있다. 여기에는 일기, 편지와 다른 기록 자료들이 포함된다. 그들은 또한 연설, 전화 대화, 영상자료와 같은 청각자료도 가지고 있다. 많은 역사 자료들을 안전하고 효율적으로 저장해야하기 때문에 문서 보관인은 문제를 가지고 있다.
Unit 17 The Dollar: “dollar”라는 말의 어원은 은화를 주조했던 Bohemis의 Joachimsthal라는 마을의 이름에서 유래되었다. “thaler”의 영어식 표현인 “dollar”는 유럽에서 널리 사용되었고, 스페인 사람들이 이 표현을 남아메리카와 중앙 아메리카로 가져갔다. 영연방에서 독립한 나라들과 미국이 이 단위를 채택된 것은 그리 오래 되지 않았다. 오늘날 달러는 많은 나라에서 가장 많이 쓰이는 화폐 형태이다.
Unit 18 Fame: 특히 예술이나 대중 예술 산업에 종사하는 많은 사람들은 아주 짧은 기간의 명성을 얻는다. 예를 들어 과거의 베스트 셀러를 지었던 많은 작가들의 책들은 이제는 더이상 읽혀지지 않거나 심지어 현대에서 잊혀지기도 한다. 작가, 예술가, 음악가는 한 동안은 유명할 수 있지만, 다른 사람이 더 유명해 지면 대중과 대중 매체는 그들을 너무도 빨리 잊어버린다.
Unit 19 Earthquakes: 화산 폭발과는 달리 지진은 정확하게 예견할 수 없다. 지진이 발생할때, 대량의 손해와 살상을 일으키므로 파괴적이다. 과학자들은 무엇이 지진을 일으키는지 알고 있으나, 이를 막지는 못한다. 세계의 어떤 지역은 다른 지역보다 지진이 일어날 가능성이 더 높다. 예를 들어 일부 도시는 잠재적으로 빌딩, 집, 도로가 부서지가나 무너질 수 있는 지진대 위에 위치해 있다. 

Unit 20 SF: 공상 과학 소설은 미래 세계나 다른 세계의 삶에 대한 소설이다. 때때로 이는 과학적인 아이디어에서 영감을 얻지만, 많은 수의 공상과학 소설은 환타지 소설이며 현실세계나 미래세계에 대한 어떠한 근거도 가지고 있지 않다. 최근에 공상 과학 소설은 대중성을 잃어가고 있으며 마법과 초자연적인 것에 대한 소설에게 그 자리를 내주고 있다. 공상 과학 소설은 주로 TV, 3부작 “Star Wars”와 같은 영화에서나 인정을 받고 있다.

